

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

PROJETO DE INTERNACIONALIZAÇÃO – PrInt UFSM
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 035, DE 10 DE SETEMBRO DE 2020,
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA DOUTORADO SANDUICHE NO EXTERIOR

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna públicas as alterações ao edital 035/2020, de inscrições para seleção de bolsistas para Doutorado Sanduiche no Exterior, no âmbito do Projeto de Internacionalização – PrInt UFSM.

1. ALTERAÇÃO

1.1 Onde se lê:

2. PÚBLICO-ALVO

2.1 Alunos(as) de doutorado regularmente matriculado(a)s nos seguintes programas de pós- graduação da UFSM: **Programa de Pós-Graduação em Comunicação ou Programa de Pós-Graduação em Engenharia Florestal**. Os candidatos devem atender aos seguintes requisitos, conforme [Portaria CAPES 289 de 2018](#):

1.2 Leia-se:

2. PÚBLICO-ALVO

2.1 Alunos(as) de doutorado regularmente matriculado(a)s nos seguintes programas de pós-graduação da UFSM: **Programa de Pós-Graduação em Administração, Programa de Pós-graduação em Artes Visuais, Programa de Pós-graduação em Comunicação ou Programa de Pós-Graduação em Engenharia Florestal**. Os candidatos devem atender aos seguintes requisitos, conforme [Portaria CAPES 289 de 2018](#):

1.3 Onde se lê:

3. INSCRIÇÕES

3.1 Os(as) candidatos(as) à bolsa de Doutorado Sanduíche no Exterior poderão se inscrever até o dia **19 de outubro de 2020**, através do endereço eletrônico infoetec.printufsm@gmail.com, anexando todos os documentos iniciais obrigatórios:

1.4 Leia-se:

3. INSCRIÇÕES

3.1 Os(as) candidatos(as) à bolsa de Doutorado Sanduíche no Exterior poderão se inscrever até o dia **3 de novembro de 2020**, através do endereço eletrônico infoetec.printufsm@gmail.com, anexando todos os documentos iniciais obrigatórios:

1.5 Onde se lê:

5. RESULTADO FINAL

5.1 A classificação preliminar dos(as) candidatos(as) será divulgada até **dia 26 de outubro de 2020**, através do site da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UFSM.

5.3 O resultado final dos(as) candidatos(as) selecionados(as) será divulgado até o dia **30 de outubro de 2020**, através do site da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UFSM.

1.6 Leia-se:

5. RESULTADO FINAL

5.1 A classificação preliminar dos(as) candidatos(as) será divulgada até **dia 06 de novembro de 2020**, através do site da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UFSM.

5.3 O resultado final dos(as) candidatos(as) selecionados(as) será divulgado até o dia **10 de novembro de 2020**, através do site da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UFSM.

2. As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 035/UFSM/PRPGP, DE 10 DE SETEMBRO DE 2020, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor